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@ynkius oOpatHas NPONOPLUOHATIBHOCTh UMeEET Bua: Y = ——+b. I'padukom manHoi QyHKIMM sBIsETCS

runep0oJia ¢ meHTpoM B Touke (@;b). B 3aBucuMocTH OT TOTO, Kakoi 3HaK mMMeeT mapamerp K, rpaduk Oymet
pacnoJioxkeH B 1-0i1 u 3-eii unu Bo 2-0i1 u 4-01 yeTBEPTIX:
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[Tpum. [TocTpouTts rpadux pyHKIMH
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B _§< = rpaduK JeXHT Bo 2-0if 1 4-0i ueTBepTsiX. L[eHTp THIIep6OIIBI HMEeT KOOPAUHATHL | 37

CxeMaTtnuHO M300pa3uM rpaduk:
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1. ITocTpouTh CXEMATHYHO:

3 2 1 -1 3 2x+1
a) Y X—2 )Y 2—X B) Y 2X r Yy X+4 oY 2X+1 €)Y X—2

2. IlocTponTh MO TOYKAM (Kaxkaasi PYHKIHUSA HA cBoel KOOPAUHATHOM miockocTH). [Ipoananu3upoBarth
pa3Iu4us NapamMeTpoB U rpa¢puKoB (PyHKIUIH:

1 2.
—u y =—;
X X

a) y=

4 8
6) y=-—ny=-—;
X X

By=ny=2
4x 4

3. Jas 3amanusi Nel yka3aTh Bo3pacTaeT WM YObIiBaerT (yHKUuA. BbiaeauTh 4acTh rpaduka,
Haxoasmywocess Bbime Ox (kpacHbiM) M Huke Ox  (cuHuMm). Bbigeauts mnpoMexyTtku Ox
COOTBETCTBYIOLIME YacTH rpaduka, HaxoasAweics spime OX (KpacHbIM) M HHKe OX (CHHUM).

JlomalnHee 3ag1aHue

1. HocTpouTh CXEMATHYHO:
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2. ITocTpouTs MO TOYKaM (Kaxaasi yHKIUA HA CBOell KOOpAMHATHOM miockocTn). [Ipoananusuponarh
pa3anuns napamMeTpoB U rpadpukoB GyHKImii:

1 2.
Q) y=-"my=--;
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